



Информационный бюллетень для налогоплательщика

Налоговая Служба Орёл

УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№12

декабрь 2020 г.



Рассыдается пользователям КонсультантПлюс
Региональный информационный центр Сети КонсультантПлюс
в г. Орле и Орловской области ООО "Кредитал+", тел. (4862)73-15-15

КонсультантПлюс

надежная правовая поддержка



С 1 ЯНВАРЯ 2021 ГОДА ИЗМЕНИТСЯ СЧЕТ УФК ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В субъектах Российской Федерации с 01 января 2021 года будет осуществлен переход на систему казначейского обслуживания поступлений в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации в системе казначейских платежей.

В соответствии с письмом ФНС от 08.10.2020 г. № КЧ-4-8/16504@ и информацией Федерального казначейства с 01.01.2021 в рамках подготовки к функционированию системы казначейских платежей и

созданию единого казначейского счета, в связи с вступающими в силу с 01.01.2021 положениями Федерального закона от 27.12.2019 № 479-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей» изменяются реквизиты счета УФК по Орловской области, необходимые для осуществления перевода денежных средств в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.

В связи с этим, налоги, сборы и обязательные платежи, администрируемые на территории Орловской области, с 01.01.2021 года подлежат зачислению на следующие реквизиты:

БИК: 015402901;
Наименование банка получателя
средств: ОТДЕЛЕНИЕ ОРЕЛ БАНКА
РОССИИ//УФК по Орловской
области г. Орел;

Номер счета банка получателя
средств: 40102810545370000046;
Номер счета получателя
(номер казначейского счета):
03100643000000015400.

Одновременно сообщается, что Казначейством России с 01.01.2021 по 30.04.2021 года будет установлен переходный период одновременного функционирования двух счетов (планируемых к закрытию банковских счетов № 40101 и вновь открываемых казначейских счетов).

Переход на самостоятельную работу вновь открываемых казначейских счетов планируется, начиная с 01.05.2021 года.

Отдел урегулирования
задолженности УФНС России по
Орловской области



ОРЛОВСКИЙ МАЛЫЙ БИЗНЕС БУДЕТ СДАВАТЬ ГОДОВУЮ БУХОТЧЕТНОСТЬ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

Начиная с годовой бухгалтерской отчетности за 2020 год все экономические субъекты, в том числе субъекты малого предпринимательства, обязаны представлять обязательный экземпляр отчетности исключительно в виде электронного документа.

Представление годовой бухотчетности на бумажном носителе будет являться основанием для отказа в его приеме налоговым органом.
Ранее, согласно ФЗ от 28.11.2018 г. №444-ФЗ, субъекты малого предпринимательства были вправе представлять такую отчетность за

2019 год либо на бумажном носителе, либо в виде электронного документа.

В целях формирования государственного информационного ресурса бухгалтерской (финансовой) отчетности экономический субъект обязан представлять один экземпляр составленной годовой бухотчетности в налоговый орган по месту нахождения экономического субъекта в виде электронного документа.

Напомним, что от представления обязательного экземпляра отчетности освобождены:

- организации бюджетной сферы;
- Центральный банк РФ;
- религиозные организации;
- организации, представляющие бухгалтерскую (финансовую) отчетность в Центральный банк РФ;
- организации, годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность которых содержит сведения, отнесенные к государственной тайне в соответствии с законодательством РФ;
- организации в случаях, установленных постановлением Правительства РФ от 22.01.2020.№35.

Отдел работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области

ДЛЯ РЯДА КОМПАНИЙ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОДЛЕНО ДЕЙСТВИЕ ЛЬГОТ ПО НАЛОГУ НА ИМУЩЕСТВО ОРГАНИЗАЦИЙ

Законом Орловской области от 17.11.2020 №2531-03 внесены изменения в региональный закон «О налоге на имущество организаций», предусматривающие продление на один год, до 31 декабря 2021 года, действие пониженной налоговой ставки или освобождение от уплаты налога для отдельных категорий налогоплательщиков.

В частности, для организаций, осуществляющих холодное водоснабжение и (или) водоотведение на территории Орловской области, новым законом установлено продление действия пониженной налоговой ставки размере 1,1 процента в отношении имущества, принятого на учет в качестве основных средств с 1

января 2015 года по 31 декабря 2015 года, а также освобождение от уплаты налога в отношении имущества, введенного в эксплуатацию и принятого на учет в качестве основных средств после 1 января 2016 года.

Для организаций государственной системы здравоохранения, в которые предоставляются при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляющее в целях профилактики основных заболеваний граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи, также продлено действие пониженной налоговой ставки размере 1,1 процента.

Кроме того, для организаций, осуществляющих селекционно-гибридную работу по разведению племенных свиней, продлено освобождение от уплаты налога в отношении имущества, введенного в эксплуатацию и принятого на учет в качестве основных средств после 1 января 2015 года.

Закон от 17.11.2020 N 2531-03 вступает в силу с 1 января 2021 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

Отдел работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области

ОРЛОВЦЫ МОГУТ ОПЛАТИТЬ НАЛОГОВУЮ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ОНЛАЙН

1 декабря истек срок уплаты транспортного, земельного налогов и налога на имущество физических лиц за 2019 год. Несвоевременная уплата налогов повлекла за собой начисление пени за каждый календарный день просрочки платежа в процентах от неуплаченной суммы.

Тем, кто не успел заплатить налоги вовремя, во избежание увеличения долга УФНС России по Орловской

области рекомендует в ближайшее время исполнить свою обязанность.

Оплатить налоги можно любым удобным способом: через отделения банков и их терминалы, с помощью электронных сервисов ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Уплата налогов пошлин». Уточнить информацию о наличии налоговой задолженности также поможет портал Госуслуг.

Несвоевременная уплата налоговых платежей дает налоговому органу основания для взыскания задолженности в принудительном порядке и может повлечь такие негативные последствия как арест имущества, счетов в банке, наложение запрета на выезд за границу.

Отдел работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области

ЗАПУЩЕНА НОВАЯ ВЕРСИЯ МОБИЛЬНОГО ПРИЛОЖЕНИЯ «ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ ИП»

Федеральная налоговая служба обновила мобильное приложение «Личного кабинета индивидуального предпринимателя» для платформ iOS и Android. Новая версия позволяет предпринимателям без комиссий оплачивать долги по налогам и текущие начисления в режиме онлайн - в десктопной версии эта функция доступна с марта 2020 года.

С помощью мобильного приложения теперь можно зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя, нажав кнопку «Зарегистрироваться в качестве ИП» на основном экране приложения. Пользователю не потребуется самому заполнять заявление. В приложении

реализован удобный механизм формирования заявки с быстрым поиском нужных видов деятельности, а также возможность подачи заявления о переходе на специальный налоговый режим.

Для завершения процедуры регистрации и получения доступа к личному кабинету индивидуального предпринимателя необходимо один раз явиться в регистрирующий орган.

Преимущество регистрации с помощью мобильного приложения состоит в сокращении времени регистрации. Индивидуальный предприниматель может быть зарегистрирован уже на следующий

рабочий день после подачи заявки. При этом результат рассмотрения заявки будет направлен в тот же день на электронную почту заявителя. Наряду с новым функционалом изменился графический интерфейс мобильного приложения.

В настоящее время более 62 % индивидуальных предпринимателей являются пользователями Личного кабинета. В этом году новая версия сервиса Личный кабинет индивидуального предпринимателя была отмечена Премией Рунета.

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

КАК ОРГАНИЗАЦИИ ПРЕДСТАВИТЬ УВЕДОМЛЕНИЕ О ВЫБОРЕ НАЛОГОВОГО ОРГАНА НА 2021 ГОД ДЛЯ УПЛАТЫ НДФЛ

Налоговые агенты, планирующие с 2021 года применять централизованный порядок перечисления исчисленного и

удержанного НДФЛ и представления налоговой отчетности, могут направить уведомление о выборе налогового органа до 11 января 2021

года. Направить его можно в электронном виде по ТКС или на бумаге по почте.

Чтобы избежать возникновения

недоимки и переплаты по НДФЛ, его следует перечислять с 1 января 2021 года по платежным реквизитам выбранного обособленного подразделения. При этом если указанное уведомление было представлено после перечисления налога, то организация может подать заявление на уточнение платежа, чтобы скорректировать отдельные

реквизиты: КПП плательщика, ИНН, КПП и наименование получателя платежа.

Если налоговый агент подал такое уведомление в 2020 году и далее планирует продолжать перечислять НДФЛ и направлять отчетность по данному порядку, представлять его в налоговый орган повторно не

требуется. Если же компания планирует отказаться от этого порядка в 2021 году, то до 11 января 2021 года ей необходимо подать уведомление о выборе налогового органа с указанием кода «03».

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

В РОССИИ ЗАРЕГИСТРИРОВАЛИСЬ 1,5 МЛН САМОЗАНЯТЫХ

ФНС России зарегистрировала 1,5 млн самозанятых. К проекту ежедневно присоединяются более 5 тысяч человек, и сейчас он распространен на всю территорию России. Для сравнения в 2019 году, когда самозанятым можно было стать только в Москве, Подмосковье, Татарстане и Калуге, в день регистрировались около 1,3 тысяч налогоплательщиков.

За время эксперимента с начала 2019 года самозанятые зарегистрировали доходы более чем на 220 млрд рублей и уплатили налоги почти на 4,5 млрд рублей.

Налог на профессиональный доход - специальный налоговый режим с комфортной ставкой, простой регистрацией и удобным администрированием. Достаточно скачать мобильное приложение «Мой налог», сделать селфи, фото паспорта - и самозанятый зарегистрирован. Там же в мобильном приложении он пробивает чек, который можно отправить клиенту через любой мессенджер или по электронной почте. Налоговая по этим данным рассчитывает налог и присыпает уведомление. Оплатить его можно автоматически, если привязать

банковскую карту.

Также вести свое дело и быть самозанятым можно при помощи партнеров. Сейчас к платформе ФНС России подключены 48 партнеров, среди которых крупнейшие банки и электронные площадки. Это позволяет налогоплательщикам работать, используя привычные для них инструменты и знакомые приложения.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ЗАКОНОПРОЕКТ ПО НАЛОГОВОМУ МОНИТОРИНГУ ПРИНЯТ ВО ВТОРОМ ЧТЕНИИ

15 декабря на пленарном заседании Государственной Думы во втором чтении принят законопроект о совершенствовании налогового мониторинга.

24 сентября 2020 года законопроект был внесен группой депутатов на рассмотрение Государственной Думы и принят в первом чтении 11 ноября 2020 года.

Законопроект расширяет практику применения налогового мониторинга в рамках реализации положений Концепции развития и

функционирования в Российской Федерации системы налогового мониторинга.

Основные изменения коснулись суммовых критериев для перехода на налоговый мониторинг, в частности, их трехкратного снижения и учета в совокупной сумме исчисленных налогов НДФЛ и страховых взносов. По просьбам налогоплательщиков, планирующих перейти на налоговый мониторинг, срок для представления заявления о проведении налогового мониторинга перенесен с 1 июля на

1 сентября. Это даст бизнесу больше времени для подготовки к переходу на налоговый мониторинг.

Кроме того, предлагается исключить основания для проведения камеральных налоговых проверок и ввести особый порядок возмещения НДС и акцизов из бюджета по аналогии с заявительным порядком.

Для развития технологии расширенного информационного взаимодействия при проведении налогового мониторинга с 2024 года планируется 100-процентная

интеграция с информационными системами налогоплательщиков.

Законопроект также предусматривает возможность автоистребования недостающих

документов у налогоплательщиков через их информационные системы, что позволит налоговым органам отказаться от традиционной системы истребования документов, а также снизит издержки

налогоплательщиков на сопровождение встречных проверок.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

В 2021 ГОДУ ФНС РОССИИ ПОЛНОСТЬЮ ПЕРЕЙДЕТ НА ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ СВЕДЕНИЙ ОБ АДРЕСАХ В МУНИЦИПАЛЬНОМ ДЕЛЕНИИ (ГАР)

ФНС России является оператором Федеральной информационной адресной системы (ФИАС) и на еженедельной основе выгружает адресную информацию. Сейчас это происходит в двух форматах: старом - ФИАС, который содержит сведения об адресах в структуре административно-территориального деления, и в новом - Государственного адресного реестра (ГАР) с информацией об адресах в

муниципальном делении. Последний утвержден приказом ФНС России от 13.05.2020 № ЕД-7-6/329@.

В связи с необходимостью перехода на повсеместное использование содержащихся в ГАР сведений об адресах в структуре муниципального деления ФНС России прекратит предоставлять файлы выгрузки адресных сведений в формате ФИАС в августе 2021 года. Для

ознакомления и подготовки информационных систем пользователей ФИАС к работе с новым форматом на портале еженедельно размещаются файлы выгрузки адресной информации в формате ГАР.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ОПУБЛИКОВАН ЕДИНЫЙ РЕЕСТР СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА - ПОЛУЧАТЕЛЕЙ ПОДДЕРЖКИ

На сайте ФНС России впервые размещен Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки, который был создан совместно с Минэкономразвития России.

Реестр сформирован на основании сведений, представленных федеральными и региональными органами исполнительной власти, местного самоуправления, акционерным обществом «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства», его дочерними обществами, организациями, образующими инфраструктуру поддержки

субъектов малого и среднего предпринимательства. В нем содержатся сведения о 4,3 млн фактах поддержки, оказанных 1,6 млн субъектам МСП и самозанятым гражданам в 2019 - 2020 годах. Новые сведения будут добавляться в реестр 15 числа каждого месяца.

Содержащиеся в реестре сведения можно получить через его сервис реестра на сайте ФНС России, систему межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ) или в виде набора открытых данных.

Публикация указанных сведений создаст единый механизм публичности и прозрачности. Реестр

представляет оперативную информацию об оказанных мерах поддержки, а также кем и когда они были оказаны, какие результаты принесли. Это не требует никаких затрат со стороны субъектов малого и среднего предпринимательства.

Единый реестр малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки открывает новые возможности для анализа эффективности предоставления государственной поддержки.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ИЗМЕНИЛИСЬ ПРАВИЛА ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ОТЧЕТОВ О ДВИЖЕНИИ СРЕДСТВ ПО ЗАРУБЕЖНЫМ СЧЕТАМ

С 1 января 2021 года при предоставлении отчетов по зарубежным счетам в банках и иных организациях финансового рынка для резидентов устанавливаются требования об указании не только информации о движении денежных средств, но и сведений об иных финансовых активах. Указанные изменения и новые формы отчетов

утверждены Постановлением Правительства Российской Федерации от 09.12.2020 № 2051.

Сведения о зачислении, списании и остатках иных финансовых активов на счетах резидентов в иностранных организациях финансового рынка юридические лица и индивидуальные предприниматели представляют

начиная с отчета за первый квартал 2021 года, а физические лица - с отчета за 2021 год (до 1 июня 2022 года, а в случае закрытия счета - в течение месяца со дня его закрытия).

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

УСТАНОВЛЕН ПОРЯДОК ВЫЯВЛЕНИЯ ПРАВООБЛАДАТЕЛЕЙ РАНЕЕ УЧТЕННЫХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ ДЛЯ ИХ ДАЛЬНЕЙШЕГО НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ

Государственная Дума приняла закон, устанавливающий порядок выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости для их дальнейшего налогообложения.

Это позволит обеспечить внесение в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) уточненных сведений о правообладателях объектов недвижимости, права на которые возникли до вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ. В настоящее время предусмотрено, что государственные акты, свидетельства и другие документы, удостоверяющие права на землю и выданные гражданам или юридическим лицам до введения в действие вышеуказанного закона, имеют равную юридическую силу с записями в ЕГРН.

Принятый закон касается ситуаций, когда документы о правах на ранее

учтенные объекты недвижимости не позволяют определить их правообладателя, например, когда в них указаны только фамилия и инициалы правообладателя, но нет иных идентифицирующих сведений (в том числе реквизитов документа, удостоверяющего личность).

Закон позволяет муниципальным органам власти выявлять и уточнять сведения о правообладателях ранее учтенных объектов, вносить их в ЕГРН для дальнейшей передачи в налоговые органы. В этой работе также запланировано участие органов МВД России, ФНС России, Росреестра, ПФР, нотариусов. При этом уполномоченные муниципальные органы могут направлять запросы:

оператору ФИС ЕГР ЗАГС - для получения данных о возможной смерти правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, о перемене его имени;

в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств, - для получения сведений об этом;

в налоговый орган по субъекту РФ - для получения информации о ранее учтенных объектах недвижимости, о чьих правообладателях недостаточно данных для постановки на учет в налоговом органе по месту нахождения принадлежащих им объектов, если таких сведений и подтверждающих документов нет в распоряжении уполномоченного органа.

Закон направлен на рассмотрение в Совет Федерации.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

БОЛЕЕ 800 ИП ЗАРЕГИСТРИРОВАЛИСЬ ЧЕРЕЗ МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ

Более 800 пользователей воспользовались новым сервисом ФНС России по государственной регистрации индивидуальных предпринимателей через ЛК ИП.

Теперь стать индивидуальным предпринимателем стало еще проще и быстрее. Достаточно нажать кнопку «Зарегистрироваться в качестве ИП» на основном экране мобильного приложения.

Пользователю не нужно самому заполнять заявление. В приложении реализован удобный механизм формирования заявки, с удобным поиском и выбором видов деятельности, а также возможностью подачи заявления о переходе на специальный налоговый режим.

Индивидуальный предприниматель может быть зарегистрирован уже на следующий рабочий день после

подачи заявки через приложение. При этом результат рассмотрения заявки будет направлен в тот же день на электронную почту заявителя. Вместе с документами о государственной регистрации пользователю будет предоставлен доступ к Личному кабинету индивидуального предпринимателя.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

РАЗЪЯСНЕН ПОРЯДОК ОБЛОЖЕНИЯ НДФЛ ПРОЦЕНТОВ ПО ВКЛАДАМ

С 1 января 2021 года доходы по вкладам (остаткам на счетах) будут облагаться налогом на доходы физических лиц.

НДФЛ будет облагаться совокупный процентный доход по вкладам (остаткам на счетах) в российских банках, выплаченный физическому лицу за год, за минусом необлагаемого процентного дохода. Он рассчитывается как произведение 1 млн рублей и ключевой ставки Банка России, установленной на 1 января данного года.

Например, у физического лица с начала 2021 года открыт рублевый вклад в размере 1,5 млн рублей, ставка по вкладу 5% годовых, проценты выплачиваются в конце срока действия, который заканчивается 1 декабря. Других вкладов нет. Таким образом, процентный доход составит 68 750 рублей. Предположим, что ключевая ставка Банка России на 1 января 2021 года - 4,25 %, тогда необлагаемый процентный доход за год составит 42 500 рублей. В результате для такого

физического лица сумма налога к уплате составит: $(68\ 750\ \text{рублей} - 42\ 500\ \text{рублей}) \times 13\% = 3\ 412,50\ \text{рублей}$.

Проценты, выплаченные физическому лицу по валютным счетам, будут пересчитываться в рубли по официальному курсу Банка России на день фактического получения этого дохода. При этом изменение размера валютного вклада, вызванное курсовыми колебаниями, при расчете суммы НДФЛ не учитывается.

При расчете НДФЛ не будет учитываться доход по рублевым счетам, процентная ставка по которым в течение всего года не превышает 1% годовых, а также процентные доходы по счетам эскроу.

Также Минфин России разъяснил, что дата заключения банковского договора на открытие вклада в банке, а также периодичность выплаты процентов по вкладу не влияют на порядок обложения НДФЛ процентов. При расчете суммы НДФЛ

проценты будут учитываться за тот год, в котором они были фактически получены.

При этом если проценты зачисляются банком в счет пополнения того же вклада клиента, то доход в виде таких процентов учитывается при обложении НДФЛ в том налоговом периоде, в котором было зачисление этих процентов.

Налоговый орган самостоятельно рассчитает сумму налога по окончании года на основе сведений от банков и направит физическому лицу уведомление на уплату НДФЛ. Впервые уплатить этот налог за 2021 год вкладчикам придется только в 2022 году (до 1 декабря 2022 года).

Декларировать такие доходы или каким-либо образом их оформлять гражданам не потребуется.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

УТОЧНЕН ПОРЯДОК ЗАПОЛНЕНИЯ РАСЧЕТА ПО ФОРМЕ 6-НДФЛ

ФНС России разъяснила, как заполнять расчет по форме 6-НДФЛ в связи с подписанием закона о повышении ставки НДФЛ до 15% с доходов более 5 млн рублей.

Так, в Разделе 1 расчета налоговый агент указывает сроки перечисления НДФЛ и его суммы за последние три месяца отчетного периода. Если он выплачивал физическим лицам в течение налогового периода доходы,

облагаемые по разным ставкам, то разделы 1 и 2 заполняются для каждой из них. Стока 021 раздела 1 «Срок перечисления налога» заполняется с учетом положений статей 226 и 226.1 НК РФ. В Разделе 2 указываются обобщенные по всем физическим лицам суммы начисленного дохода, исчисленного и удержанного НДФЛ нарастающим итогом с начала налогового периода по соответствующей ставке.

Соответствующее письмо ФНС России от 01.12.2020 № БС-4-11/19702@ было направлено по системе налоговых органов. В приложении к нему приведены примеры заполнения данного расчета.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

НЕКОТОРЫЕ КОНТРОЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ФНС РОССИИ МОЖНО БУДЕТ ОБЖАЛОВАТЬ ЧЕРЕЗ ПОРТАЛ ГОСУСЛУГ

ФНС России вошла в состав участников эксперимента по досудебному обжалованию решений контрольного (надзорного) органа, действий (бездействия) его должностных лиц, реализуемого в соответствии с соответствующим постановлением Правительства РФ.

Добровольный эксперимент по досудебному обжалованию стартовал в июле 2020 года. На первом этапе в нем приняли участие МЧС России, Росздравнадзор и Ростехнадзор.

Проект позволяет физическим лицам и компаниям обжаловать решения по некоторым видам контрольно-надзорной

деятельности ведомств через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) (ЕПГУ). В части ФНС России к таким видам деятельности относится надзор в отношении организации и проведения азартных игр, в том числе в букмекерских конторах и тотализаторах, проведения лотерей, а также лицензионный контроль за производством и реализацией полиграфической продукции. Граждане и индивидуальные предприниматели могут подписать такую жалобу простой электронной подписью, а организациям необходима усиленная квалифицированная электронная подпись.

Эксперимент продлится до 30 июня 2021 года. Если его признают удачным, досудебное обжалование могут распространить на другие виды контроля и надзора. Реализация этого механизма обеспечит плавный переход к обязательному досудебному обжалованию, предусмотренному Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ, и сделает этот процесс понятным и прозрачным для любого пользователя.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru